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DIPUTADA NORA ESCAMILLA 
REPRESENTANTE DEL DISTRITO LOCAL 10. 



 

 

 

En Sesión Ordinaria se aprobó la iniciativa que presenté en octubre de 
2021 para que TODOS los municipios del estado por ley tengan la 
obligación de crear y manetener instancias municipales de Mujeres. 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 



 

 

Tuve el gran honor de acompañar a nuestro Gobernador Sergio 
Salomón a la inauguración de la primera etapa de la unidad de docencia 
y canchas de usos múltiples en la Universidad Tecnológica de Puebla. 

 
 

Estuvimos en la Colonia Dos de Abril, en el CAM Juan Francisco Luca 
que me invitó a su graduación y compartieron estos hermosos 
momentos de las graduadas y graduados que nos demuestran lo 
importante de la vida y su gran amor. 

 



 

 

acompañé a nuestro Gobernador Sergio Salomón a la Ceremonia del 
151 Aniversario Luctuoso de Benito Juárez García. 

 
Acompañé a mis compañeras y compañeros Diputados en la Sesión 
de la Comisión Permanente. Está en nuestras manos trabajar a favor 

de las y los poblanos y generar mejores condiciones para todas y 
todos. 

 
 

 

 



 

 

Acompañé al informe que realizó el Presidente de la Comisión Estatal 
de Derechos Humanos el Dr. Félix Cerezo. 

 
 

Estuvimos en San Pablo Xochimehuacán, corazón de mi distrito y 
corazón del norte de la Capital donde escuchamos necesidades de 

mis vecinos y vecinas. 

 
 

 



 

 

Acompañé al Gobernador del Estado Sergio Salomón y a la Secretaria 
de Educación Pública del Estado Isabel Merlo a la Entrega de Estímulos 
por Años de Servicio al Personal de Apoyo y Asistencia a la Educación, 
en la que se reconoce a trabajadores y trabajadoras. 

 
Estuve en el norte de nuestra capital, hicimos un recorrido con vecinos 
y vecinas de San Pablo Xochimehuacán en la colonia Benito Juárez, 
donde urge atención a la calle que conecta tres colonias con las 
escuelas de la zona y se encuentra en malas condiciones. 

 
 



 

 

Ahí mismo, en San Pablo hicimos entrega de gestiones que nos 
solicitaron y de alarmas vecinales para sumar a la prevención de 

inseguridad. 

 
Asistí como integrante a la sesión del Sistema Estatal para la Igualdad 

Entre Mujeres y Hombres el cual presiden el Secretario de 
Gobernación, Javier Aquino Limón y la Secretaria de Igualdad 

Sustantiva, Melva Navarro. 

 



 

 

A invitación de Doña Rebeca estuvimos en la Colonia Santa Bárbara, 
algunas vecinas y vecinos se reunieron y claro que llegamos. Hay 

mucho que hacer en las orillas de nuestro municipio y es importante 
que lo hagamos de manera conjunta. 

 
Acompañé a la Diputada Aurora Sierra al "Foro de Difusión de la Ley 

Contra la Violencia Política de Género", en donde platicamos con 
diversas agrupaciones sobre la importancia de combatir la violencia 

desde todos los espacios. 

 



 

 

Tuve el gran honor de ser madrina de la generación 2020-2023 de la 
Escuela Secundaria Técnica N° 43. 

 
Acompañada de vecinas y vecinos hicimos recorrido en Valle de las 

Flores, una colonia donde urge que el Ayuntamiento de Puebla 
intervenga. Sus calles en esta temporada de lluvias son imposibles de 

transitar, además de hacer entrega de alarmas vecinales y otras 
gestiones que nos llevamos. 

 



 

 

En compañía de Karla de la Cuesta y diversas organizaciones en 
contra de la trata y explotación de las personas, realizamos un foro 

donde retratamos la realidad en la que vivimos en todo el país. 

 
Durante la Sesión Extraordinaria del Congreso discutimos y 

aprobamos muchos temas importantes entre los que destacan la 
Reforma constitucional para que personas mayores de 25 años 

puedan formar parte del gabinete estatal. 

 
 

 



 

 

El equipo anduvo entregando gestiones en Santa María Xonacatepec, 
no paramos y lo hacemos cercanos a la gente y sumando esfuerzos. 

 
 

Estuvimos con el Presidente de la colonia Rosas del Tepeyac en el 
norte del municipio; hicimos la entrega de las gestiones que nos 

solicitó, reafirmando nuestro trabajo en conjunto. 

 

 
 



 

 

Estuvo el equipo entregando gestiones en la Colonia Azteca, 
acompañados de mi amiga y líder la señora Reyna. 

 
Las mujeres unidas somos imparables y así lo demostramos en 

Puebla capital. Estuvimos con amigas de la organización “Mina de 
mujeres brillantes” entregando gestiones en Galaxia Bosques de 

Amalucan. 

 
 



 

 

Seguimos trabajando con “Mina de mujeres brillantes” y anduvimos en 
Santa María Xonacatepec entregando gestiones. 

 
 

Muchas gracias a Lucha y a Gloria por recibirnos en Zacachimalpa. 
Escuchamos a las y los vecinos y resolvimos algunas gestiones que 

nos pidieron. 

 
 



 

 

Con el programa de alarmas vecinales estuvimos en Bosques de San 
Sebastián donde platicamos con vecinos y vecinas sobre la 

prevención y nos sumamos a hacer equipo. 

 
Conocimos a Joshua Serrano, un niño de 9 años que es emprendedor, 

a través de un proyecto increíble que es Geckolandiamx. 

 



 

 

Estuve en San Pablo Xochimehucan, gracias a mis amigos Nacho y 
Tanis, quienes me invitaron para platicar con la gente y conocer sus 

necesidades. 

 
Me reuní con mi amiga Melva Navarro, Secretaria de Igualdad 

Sustantiva del Estado, para coordinar esfuerzos en diversos temas de 
interés, en particular sobre las medidas de Declaratoria de Alerta de 

Violencia de Género. 

 



 

 

Estuvimos en la Colonia Ignacio Mariscal, donde pudimos platicar con 
las y los vecinos para seguir trabajando por ellos. 

 
Presenté un punto de acuerdo para que la Secretaría de Igualdad 

Sustentiva fortalezca su presupuesto y se destine una mayor cantidad 
en 2024 para ayudar de manera eficiente y transversal a las mujeres 

víctimas de violencia. 

 



 

 

Recibí con mucho gusto a mis amigas regidoras de San Francisco 
Totimehuacán: Josefina Salas, Ruth Rosas e Isabel Rosas, a fin de 

trabajar juntas contra la violencia de género. 

 
También recibí a mis amigos Fer y Rafa, representantes de los barrios 

antiguos de nuestra capital poblana.Tocamos temas importantes, 
como las solicitudes de nuestros vecinos y vecinas. 

 
 



 

 

Visité a Panchita, una gran amiga que vive en San Sebastián de 
Aparicio, al norte de nuestra capital poblana.Me llena de orgullo estar 

cerca de las vecinas y vecinos. 

 
Estuvimos presentes en la Sesión de la Comisión de Transporte y 

Movilidad del Congreso, donde revisamos los detalles de la 
Convocatoria que se ha realizado en todo el estado para la consulta 

de la Nueva Ley de Movilidad. 

 
 

 



 

 

Tuve el honor de acompañar a las y los alumnos de la Escuela técnica 
#43 de nuestra capital al inicio del ciclo escolar 2023-2024; a ellas y a 

todos nuestros estudiantes poblanos les deseo mucho éxito. 

 
Visitamos a quienes coordinan los trabajos de liderazgo en la sección 

1051 para sumar esfuerzos en beneficio de nuestra colonia. 
Agradezco y valoro el trabajo e ímpetu de las mujeres en San Felipe 

Hueyotlipan, siempre en pro de sus vecinas y vecinos. 

 



 

 

Estuve en el Centro Escolar Morelos, donde se realizó la Primer 
Consulta a personas con discapacidad en materia de Movilidad y 
Seguridad Vial, en colaboración con la Secretaría de Movilidad, la  

Secretaría de Seguridad Pública, la Secretaría de Educación y demás. 

 
Estuvimos con la señora Vicky en la Colonia Santa Margarita 

atendiendo las gestiones de nuestra gente. 

 
 

 



 

 

Visitamos a las vecinas y vecinos de la Colonia Ampliación Revolución 
Mexicana a invitación de mi amiga Gaby, domde entregamos 

gestiones y seguiremos trabajando juntas y juntos. 

 
Tuve el honor de formar parte del proceso de dictaminación en la 

distinción de Sexualidad, Género y Comunidad del Premio Estatal de 
la Juventud 2023 "Vicente Suárez". 

 
 



 

 

Asistí a la Ceremonia del 51 Aniversario del Instituto Tecnológico de 
Puebla, agradezco a la Directora Yeyetzin por tomarme en cuenta en 

la celebración de una de las mejores instituciones públicas del Estado. 

 
Estuve muy contenta visitando el Barrio de los Remedios y a sus 
líderes y organizadores en el marco de su fiesta patronal, en que 

tuvimos una gran convivencia. 

 
 



 

 

Como Presidenta de la Comisión de Igualdad de Género del 
Congreso, acudí al Foro de Género y Trata de Personas: Acción por 
los Derechos Humanos, gracias a la invitación de mi amiga Diputada 

Daniela Mier. 

 
Acompañé a la entrega del premio a la mujer indígena 2023. 

Reconozco y felicito al Director Rafael Bringas por tan importante 
evento, las mujeres indígenas deben ser visibilizadas y reconocidas. 

 



 

 

Asistí a la sesión de la Comisión de Hacienda, donde revisamos varios 
temas en los que le daremos seguimiento, como el cese de las 

operaciones del tren turístico. 

 
 

Recibí la visita de mi amigo @Hechizero_38 con quien tuve la 
oportunidad de platicar varios temas que nos afectan a todos y todas. 

Que gusto platicar contigo y sumar por Puebla. 

 



 

 

Después de varias denuncias ciudadanas, presentamos un punto de 
acuerdo para que se revise por parte del Ayuntamiento de Puebla el 
funcionamiento de este programa, pues aún cuando están dentro del 

tiempo se retiran de manera abusiva las placas. 

 
Asistí a la inauguración de la Expo Mezcal Orgullo Puebla 2023, en 

donde productores poblanos se reunieron para promocionar sus 
productos. 

 



 

 

Pude acompañar a las y los estudiantes de nuevo ingreso del UTP, 
generación 2023. Agradezco la invitación de su rector Miguel Ángel 

Celis para dirigir un mensaje a las y los nuevos universitarios. 

 
Platiqué con el Señor Gilberto Briones, vecino de la Colonia México 
68, quien durante mucho tiempo ha buscado la electrificación de su 

colonia. 

 
 



 

 

En la oficina me visitaron mis amigos de Imagen Puebla donde 
platicamos con mis amigos @Sr_Iguano y @MarcoAlonsoRos1 sobre 

temas relevantes. 

 



 

 

Pude asistir a San Pablo Xochimehuacán y posteriormente tuve un 
desayuno sorpresa con motivo de mi cumpleaños organizado por el 

mismo comité. 

 
Gracias a Hilda y a los integrantes de esta coordinación vecinal y 

representación de Resurgimiento Atotonilco por la platica y la suma de 
esfuerzos para ayudar en sus necesidades. 

 
 



 

 

Tuve el gran honor de ser madrina en el arranque de clases de este 
ciclo escolar del Campus Juan Francisco Lucas, donde ahora se darán 
clases para poder enseñar oficios y preparar a los chicos y chicas para 

el mundo laboral. 

 
En el Congreso de Puebla fue aprobado por mayoría el nombramiento 
de José Eduardo Hernández Sánchez y César Iván Bermúdez Minutti 
como integrantes del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del 

Estado. 

 



 

 

Cerramos este 3er periodo de sesiones del 2do año legislativo de la 
LXI Legislatura del Congreso.  

 

Quiero felicitar en especial a mis compañeras diputadas y diputados 
integrantes de esta Mesa Directiva saliente, siempre pensando en el 

bienestar de Puebla. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

GRACIAS POR TU CONFIANZA 

 

SEGUIREMOS TRABAJANDO POR TI Y PARA TI 

 

 


